



朝阳

浩浩(碧峰峡基地供图)

熊猫馆外墙进行了装饰  
现代快报记者 赵杰 摄

# 大熊猫朝阳、浩浩国庆节前有望来宁

红山动物园空了数月的熊猫馆，终于要迎来新主人了。红山动物园昨天发布消息，迎接大熊猫的相关手续已报到国家林业局大熊猫管理办公室，顺利的话，两只大熊猫将在国庆节前到来。

这次从中国保护大熊猫研究中心雅安碧峰峡基地来的两只大熊猫都是“男娃”，刚满两岁。为了迎接它们，熊猫馆也重新布置了一番，希望让它们住得舒适。

## 一个是绅士，一个“人来疯”

此次来宁的两只大熊猫是朝阳和浩浩，都是“男生”。据碧峰峡基地工作人员介绍，朝阳出生于2010年7月27日，比较安静，吃东西细嚼慢咽的，是个小绅士，有哥哥的风范。浩浩2010年8月14日出生，活泼调皮，吃东西的速度很快，吃完了有时还

会去抢小伙伴的东西吃。浩浩是个“人来疯”，常在运动场上乱跑，自娱自乐。工作人员说，浩浩的学习能力强，吃竹子、戏水……妈妈做什么就跟着做什么。而且它还很爱美，从小就喜欢在饮水池边“照镜子”。

浩浩的身世也颇具传奇色彩，它的妈妈梅清是2008年经历了汶川地震，从野外抢救回来的英雄大熊猫妈妈。

看来，两个小家伙一动一静的性格倒是互补。

## 熊猫馆装修一新

你知道吗？大熊猫一只爪上有6个“手指”！除了正常的五指以外，还有个伪拇指。

昨天，记者在正在改造的熊猫馆二楼看到，这里新添了不少科普展示，除了图文并茂介绍大熊猫知识，还有大熊猫粪便、头骨、爪子等模型。让小朋友对大熊猫能有更深入、直观的了解。

自从今年4月大熊猫翠翠、朵朵回到四川老家，熊猫馆已经空了好几个月。为了给新主人一

个更舒适的家，红山动物园在紧锣密鼓对其进行生态化改造。在熊猫馆的外运动场，将原来的木质栖架拆除，建起仿真木和真木结合的新型栖架。这样的改造一方面消除了木质栖架腐烂可能带来的安全隐患，另一方面更美观。熊猫馆内部新增了空气流通系统，避免因长期使用空调带来的空气不畅，保证熊猫的健康。

熊猫馆的外形也变了样。原本的白墙上贴满了仿真竹叶，其间还有憨态可掬的大熊猫图案。

## 迎接国宝你有好点子吗？

动物园自搬迁至红山以来，共迎来了8只大熊猫。为了让大家重温它们的美好影像，园方准备制作熊猫百态墙，向市民征集它们的精美图片，目前已收到近千张照片。

同时，我们用什么样的方式迎接朝阳、浩浩的到来呢？把建议发送到 njhszoo@163.com，一经采用，将送上精美礼品。

通讯员 马海燕  
现代快报记者 孙兰兰

## 还没入秋，早桂已开二茬花 桂花大面积开放还要等10天

尚未入秋，大多数桂花还没什么动静，可部分早桂已经迫不及待开了二茬了。眼下，早籽银桂、阔叶早银桂、桃叶金桂、大花丹桂开得正好，音乐台、石象路和灵谷寺一带能闻到甜甜的香气。不过，大面积的桂花开放还要等10天左右。



桂花飘香 现代快报记者 赵杰 摄

前天下午，记者在音乐台旁看到，两株紧紧相依的桂花，一株满树繁花，花色淡黄；另一株，仔细看才能发现有一粒粒极小的花芽。

“这株都已经开今年的第二茬了。”中山陵园管理局园景园容处书记宫庆华告诉记者，开花的这株是早银桂，今年8月下旬就开了第一茬；旁边的那株是波叶金桂，属于中花品种，也是景区的主打桂花品种之一，眼下才冒芽。宫庆华说，这与桂花的特性相关。立秋以后，南京多雨凉爽，适合部分早花品种开放。早银桂和大叶籽金桂，只要达到需要的温度就能开花，近期多雨、低温恰好满足了条件，于是又见二茬花。

除了二茬花，现在也有更多的

桂花品种加入开放的行列，比如石象路一侧的早籽银桂、阔叶早银桂，灵谷寺红山门内的桃叶金桂，邓演达墓橙红色的大花丹桂也已开放。眼下闻香赏桂最佳的地方就在灵谷寺和石象路、音乐台一带。

不过，要想欣赏到大面积的桂花，还得等等。景区主打的波叶金桂和潢川金桂都属于中花品种，至少还得等10天左右，预计在9月下旬进入盛花期。而中秋、国庆长假期间，也是桂花的最佳观赏期。

2012南京灵谷桂花节将在9月29日拉开帷幕。期间有“游园赏桂·吉祥撞钟”“唐玄奘法师顶骨舍利供奉”“灵谷时刻探秘展”“灵谷素食展销”等系列活动。

通讯员 程晨 现代快报记者 孙兰兰



## 40岁的她 脚变大、脸变丑、声音变粗 容貌变“丑”要去医院 小心肢端肥大症

今年40岁的张女士这两年突然变丑，五官明显变肥大了。不久前，她被东南大学附属中大医院内分泌科确诊为脑垂体瘤。该院内分泌科主任金晖介绍，张女士得了罕见病肢端肥大症，由于瘤子较大已经压迫到很多内分泌器官，需要尽快手术治疗。

张女士来自徐州，她说，最近两年她的手指变粗，脚也变大了，原来穿36码的鞋，现在要穿39码的，体重增了30多斤。前段时间，张女士和多年不见的好友聚餐，好友拉着她问，怎么脸形变了，人变丑了。她这才来南京看病。

肢端肥大症是由垂体前叶生长激素细胞腺瘤分泌生长激素过多，引起软组织、骨骼及内脏的增生肥大及内分泌代谢紊乱。肢端肥大症的发病率不高，每100万人中有50-70例。但一旦患上，容易潜伏在人体内多年，直到致残甚至因并发症而致死。主要表现为手脚增大、颧骨凸出、额头变宽、皮肤增厚、月经周期不规则等。

金晖说，很多患者对肢端肥大症缺乏认识，认为面容“变丑”不是病，直至出现严重并发症，错过了早期诊治时机。

通讯员 崔玉艳

现代快报记者 安莹

京典丽园国际安全祛斑连锁机构  
全国★★★★★星级诚信企业

# 斑立净

## 签约服务 安全有效

京典丽园从事专业治疗顽固色斑有十二年的临床经验，拥有庞大的专家研发组，上万例的成功经验。技术完全区别于激光、光子等传统方法，真正做到了安全祛斑、干净不反弹的完美效果。

**特别针对** 原价4800元 特价**880元**

孕斑■晒斑■老年斑■雀斑■色素沉着■雀斑■暗疮■痘印■反弹斑■缺水性斑■电脑辐射斑■肝斑■黄褐斑■中毒斑■内分泌斑■

**溶脂 持久瘦**

不打针、非手术，7岁以上儿童及哺乳期均可轻松享“瘦”。

几分钟后，黄黄的脂肪通过手部的负压力，一块块呈现在你面前，效果直接能看见！绝对神奇！众多减肥成功案例，欢迎到店实际查看！

**减肥成功签约三年不反弹！**

**380元**

瘦脸 ■ 瘦大臂 ■ 瘦大腿 ■  
瘦腰 ■ 瘦肚子 ■ 瘦小腿 ■  
瘦臀 ■ 瘦后背 ■

新街口店 湖南路店 新街口店 山西路店 龙江店

85410300 83378956 83316092 83408100 86208700

新世界中心3008室 中南万豪公寓601室 佳华大厦1102室 颐和商厦9层2号 滨江国际2号楼204室

www.zhangdongdr.com  
QQ: 1060723059

美眼 只为完美诞生 +

精细眼部整形 小改变 大蜕变

EYELID PLASTIC 无痕媚眼

**NO.1 韩式无痕双眼皮**  
唯美的个性化设计，精妙的手术操作。双眼皮效果自然，逼真、持久、无痕，睫毛纤长上翘，宛若天生。

**NO.2 鼻部综合整形**  
对鼻头、鼻梁、鼻翼进行完美角度的个性化设计，精细塑形，重塑玲珑、挺拔、高直、自然的靓丽鼻形。

**NO.3 面部年轻化整形**  
祛眼袋、面部除皱、提眉术等。提升松弛皮肤、紧致，持久去除皱纹，去除眼袋，重塑年轻自信。

**NO.4 面部微整形**  
注射玻尿酸（瑞蓝），伊娃兰等隆鼻，垫下巴、祛除皱纹；注射BOTOX除皱，消除动态皱纹；连体针完美面部脂肪雕塑。重塑娇小俏丽脸形。

**NO.5 重塑动感“S”型曲线**  
360°溶脂减肥。安全、均匀、紧肤。塑形定位准确，完美收腹、瘦腰、提臀、美腿、挺胸。

**迎“中秋”整形特惠：**

双眼皮术：1200元  
隆鼻术：1600元  
水动力吸脂术：1000元/部位  
进口假体隆胸：16000元

**张东医学整形美容**  
美容外科  
025-86507291 86527291  
珠江路88号新世界(百货)中心W座18层  
(珠江路地铁站向东300米)